

## Аналитическая справка о педагогической продуктивности

воспитателя МБДОУ №3 г. Усть-Лабинска

### Колено Елены Геннадьевны

Пространство, на котором развивается образование, постоянно меняется, но главным стратегическим и технологическим ресурсом остается педагог. Именно от его интеллекта, профессионализма, системы его нравственных ценностей, зависит качество отечественного образования. Сейчас педагог – ключевая фигура в обществе, так как именно от его личности зависит воспитание и образование детей.

Елена Геннадьевна большое внимание уделяет развивающей функции образования, при которой воспитанники получают необходимые навыки и умения через все многообразие современных педагогических технологий и методик.

В 2023 году провела Семинар – практикум для воспитателей Усть-Лабинского района на тему «Формирование основ финансовой грамотности старших дошкольников в процессе реализации ФГОС ДОО».

Актуальность данного опыта обусловлена значимостью подготовки ребенка к жизни, правильной ориентацией его в происходящих экономических явлениях, а также необходимостью преемственности в формировании экономической грамотности между первыми ступенями образовательной системы – детским садом и школой. Формирование экономического сознания приближает дошкольника к реальной жизни, пробуждает экономическое мышление, дает знания о новых профессиях и умение рассказать о них. Обогащается детский словарь, приобретаются такие качества, как чувство собственного достоинства, умение честно соревноваться и не бояться проигрыша, стремление доводить начатое до конца, возникает здоровый интерес к деньгам, осознаются правила их честного зарабатывания.

Основу опыта составляет разработанная Колено Е.Г. авторская модифицированная программа по познавательной деятельности «Экономика в детском саду» для детей - 5-7 лет. По этой программе ведется работа в кружке «Поиграем в экономику».( **имеется рецензия** методиста МБУ «РУМЦ»)

А также разработано методическое пособие (сборник методических материалов) «Формирование основ финансовой грамотности у детей

старшего дошкольного возраста», (Имеется рецензия методиста МБУ «ЦРО» Мицевич М.В.)

В 2021 году опубликовала 2 статьи в сборнике работ участников конкурса методических разработок по финансовой грамотности для педагогов дошкольных образовательных организаций (уровень ИРО).

В 2022 году опубликовала свой опыт работы в сборнике методических материалов «Формирование основ финансовой грамотности», который составлен по результатам реализации краевого инновационного проекта «Первые шаги в мире финансов» (г.Ростов-на-Дону, 2022)

Также в 2023 году были опубликованы статьи в межрегиональном сборнике «СОВРЕМЕННЫЙ УРОК. Методические разработки педагогов образовательных организаций» (Сертификаты подписаны директором филиала НЧОУ ВО АЛСИ А.М.Абаренкова)

Необходимо отметить, что педагог продолжает учиться и повышать свою педагогическую компетентность. Так в 2021 году прошла курсы повышения квалификации по дополнительной профессиональной программа «Основы финансовой грамотности для дошколят» в объеме 16 академических часов.

( Удостоверение о повышении квалификации 772412922382, регистрационный номер 50275 г. Москва от 01 февраля 2021 года)

Колено Е.Г. является активным участником педагогических сообществ и распространяет свой педагогический опыт в различных педагогических изданиях.

Деятельность воспитателя подкреплена глубокими теоретическими знаниями, технологической оснащенностью, развитостью коммуникативной сферы, что кардинально влияет на ее профессиональные и личностные качества.

Заведующий МБДОУ №3



А.А. Рагоза